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	Texte court Métier et carrière :
Les professions automobiles

	Les six professions automobiles offrent une grande diversité et de bonnes possibilités de carrière



Les voitures actuelles sont dotées de beaucoup d'électronique et de technologies de communication. Elles sont ainsi de plus en plus sûres, écologiques et efficaces en termes énergétiques. La rapidité du développement technologique influe aussi sur les exigences auxquelles doivent satisfaire les professionnels de la branche automobile. Si l'on a en poche une bonne formation scolaire, que l'on est ouvert et que l'on aime les contacts, on dispose d'opportunités intéressantes au niveau de la formation professionnelle et donc d'un bel avenir. Il est possible de suivre à tout moment une formation continue grâce au haut niveau de perméabilité du système suisse de formation. C'est l'UPSA, l'Union professionnelle suisse de l'automobile, et ses sections qui sont responsables de la formation et de la formation continue dans la branche automobile.
Les personnes en formation ont le choix entre six professions dans la branche automobile. Voici ce qui est proposé dans le domaine technique : mécatronicien d'automobiles (4 ans de formation initiale), mécanicien en maintenance d'automobiles (3 ans), assistant en maintenance d'automobiles (2 ans). La formation initiale (apprentissage) est aussi possible dans d'autres orientations professionnelles : employé de commerce dans la branche automobile (3 ans), gestionnaire du commerce de détail Logistique des pièces détachées (3 ans), assistant du commerce de détail Logistique des pièces détachées (2 ans). D'autres profils professionnels et possibilités de formation verront le jour.
Le test d'aptitudes commun à toute la Suisse permet à l'UPSA de tester les jeunes avant le début de la formation de base afin de voir s'ils sont à la hauteur des exigences scolaires fixées. Il est ainsi possible de réduire au minimum les interruptions de la formation.
Toute personne terminant sa formation initiale par un certificat fédéral d'aptitudes peut suivre une formation professionnelle supérieure de conseiller de vente automobile (2 semestres, concomitant à l’exercice de sa profession), conseiller à la clientèle (4 semestres, concomitant à l’exercice de sa profession) ou de diagnosticien d'automobiles (4 semestres, concomitant à l’exercice de sa profession ou cours en blocs). Une formation continue supplémentaire de gestionnaire d'entreprise diplômé en tant que directeur ou chef de service est ensuite possible (2 ans, concomitant à l’exercice de sa profession).
Informations complémentaires : www.metiersauto.ch
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