	COMMUNIQUÉ DE PRESSE

	Initiative vache à lait: les signatures sont déposées

	Berne, 10 mars 2014. Presque un an jour pour jour après son lancement, l’initiative fédérale pour un financement équitable des transports, plus connue sous le nom d’«initiative vache à lait» a été déposée avec 114’326 signatures certifiées. En présence du président d’auto-suisse, Max Nötzli, et de nombreux représentants du comité d’initiative, les formulaires de signatures ont été remis à la Chancellerie fédérale. L'UPSA et ses membres ont soutenu cette initiative par un engagement de poids et une collecte active de signatures.

Cette intervention du lobby routier ayant été lancée officiellement à l’occasion de l’inauguration du Salon de l’automobile genevois de l’année passe, le président du Salon Maurice Turettini a profité de l’ouverture du salon actuel pour aborder le sujet en présence du président de la Confédération Didier Burkhalter en évoquant la remise des signatures. 

Les signatures récoltées dans un temps presque record montrent clairement que cette intervention répond à un véritable besoin et que les usagers de la route motorisés ne sont plus prêts à jouer la vache à lait de la nation, c’est-à-dire d’accepter de plus en plus de charges financières. Par leurs signatures, ils se sont exprimés pour l’utilisation systématique en faveur des routes des revenus provenant de ses usagers. Ils ont aussi montré qu’ils ont leur mot à dire lors de l’introduction ou de l’augmentation d’impôts, de taxes et de redevances.

	

	L’Union professionnelle suisse de l’automobile (UPSA)
Fondé en 1927, l’UPSA est une association sectorielle et professionnelle dynamique et tournée vers l'avenir au service des garagistes suisses. Environ 4000 petites, moyennes et grandes entreprises, concessions automobiles et garages indépendants sont membres de l'UPSA. Les entreprises UPSA emploient 39 000 collaborateurs approximativement (dont environ 8500 jeunes en formation et en formation continue), qui vendent, entretiennent et réparent la majeure partie du parc automobile suisse, soit actuellement 5,6 millions de véhicules environ.

Pour d’ultérieures informations, veuillez contacter: Katrin Portmann, Membre de la direction
UPSA, tél. 031 307 15 15, e-mail: katrin.portmann@agvs.ch

Le texte peut être téléchargé sur le site www.agvs.ch sous «Médias»
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