
	Communiqué de presse

	« Il est temps de permettre à la route et au rail de lutter à armes égales »


	L’Union professionnelle suisse de l’automobile (UPSA) s’élève contre l’augmentation de l’impôt sur les huiles minérales destinée à financer le Fonds pour les routes nationales et le trafic d’agglomération (FORTA).

	Berne, le 29 avril 2014 – Oui au développement du réseau routier, mais pas à n’importe quel prix : en accord avec d’autres associations routières, l’Union professionnelle suisse de l’automobile (UPSA) s’élève contre une augmentation de l’impôt sur les huiles minérales et demande, dans le cadre du financement du FORTA, que « la route et le rail puissent enfin lutter à armes égales ».


	En principe, l’UPSA se félicite de la garantie du financement des routes à long terme, car il ne s’agit pas d’un programme de luxe, mais d’un développement et d’un entretien raisonnables du réseau routier suisse. Il s’agit d’éviter la congestion de trafic, qui menace au moins en certains points, et de préserver l’état des voies de communication. Pour l’UPSA, le financement proposé par le Conseil fédéral par l’intermédiaire d’une hausse de l’impôt sur les huiles minérales n’est cependant pas acceptable. 
La conseillère fédérale Doris Leuthard, constate, en l’absence d’augmentation de l’impôt sur les huiles minérales une « importante lacune de financement » pour la construction routière, permettant uniquement un entretien de l’état actuel sans développements. Du point de vue de l’UPSA, cette lacune est à porter au passif de la Confédération elle-même : un petit tiers des 10 milliards de francs suisses que les automobilistes suisses paient chaque année en taxes, impôts et contributions (soit 2.9 milliards) sont réinvestis aujourd’hui dans le développement et l’entretien du réseau routier. « Si l’affectation obligatoire réclamée depuis des années par les associations routières avait été mise en œuvre de manière conséquente, les montants nécessaires à l’extension du réseau routier seraient disponibles, et également pour l’avenir », déclare le Président central de l’UPSA, Urs Wernli. Si l’automobiliste doit par le biais d’une augmentation du prix de l’essence, payer à nouveau les sommes ayant permis jusqu’ici de développer le rail au lieu de la route, ce n’est pas acceptable. L’UPSA, comme d’autres associations routières, a pour mission de s’y opposer, dans l’intérêt des cinq millions d’automobilistes suisses. 
L’argument d’une affection à la route de la totalité des sommes supplémentaires issues d’une augmentation de l’impôt sur les huiles minérales est considéré par l’UPSA tout simplement comme un leurre destiné à obtenir le oui des électeurs. Pour Urs Wernli, c’est une manipulation : il ne s’agit pas de dédier uniquement ces sommes à la route, dit-il, « mais en principe toutes les contributions spécifiques, et donc de supprimer tout simplement le financement transversal de la circulation ferroviaire subventionnée par le transport routier de plus en plus taxé. » 
Pour l’UPSA, il ne s’agit pas d’un combat « route contre rail », affirme Urs Wernli. Après l’approbation du projet FAIF en février de cette année, le développement des transports en commun est garanti pour de nombreuses années et « il est donc vraiment temps de donner les mêmes armes à tous ».
Pour cette raison, l’UPSA plaide également, en accord avec d’autres associations routières, pour une liaison du projet FORTA avec l’initiative vache à lait déposée en mars, pour un vote prévu en 2017. L’initiative populaire lancée également par l’UPSA sous la direction d’auto-suisse demande une utilisation conséquente de l’impôt sur les huiles minérales uniquement pour les projets routiers. Aujourd’hui, la moitié des impôts sur les huiles minérales, à hauteur de 1.5 milliard de francs suisses, passe dans la caisse de la Confédération, et non, comme cela devrait être le cas selon l’UPSA, dans le développement routier.
Texte téléchargeable sur le site www.agvs.ch dans la rubrique « Médias »
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L’UPSA, l’Union professionnelle suisse de l’automobile
Fondée en 1927, l’UPSA se positionne comme l’association professionnelle et de branche dynamique et axée sur l’avenir des garagistes suisses. Environ 4 000 petites, moyennes et grandes entreprises, des concessionnaires de marque et des entreprises indépendantes sont membres de l’UPSA. Les quelque 39 000 collaborateurs des entreprises UPSA – dont environ 8 500 personnes en formation – vendent, entretiennent et réparent la plus grande partie du parc automobile suisse qui compte environ 5.6 millions de véhicules.
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