	Comunicato stampa

	"Nessun aumento dell'imposta sugli oli minerali"

	L'Unione professionale svizzera dell'automobile (UPSA) accoglie con favore il fondo per le strade, ma solo con alcune riserve molto nette

	Berna, 26 febbraio 2014 – L'Unione professionale svizzera dell'automobile (UPSA) accoglie con favore la proposta di un fondo per le strade nazionali e il traffico d’agglomerato (FOSTRA). In questo modo sarà finalmente possibile creare una base solida e duratura per finanziare il mantenimento e lo sviluppo della rete stradale svizzera. Per l'UPSA ciò non deve tuttavia in alcun caso comportare un aumento del supplemento fiscale sugli oli minerali.


	L'Unione professionale svizzera dell'automobile considera che il fondo per le strade sia fondamentalmente un mezzo adatto a definire in modo più chiaro di quanto fatto finora gli ambiti di competenza di strada e rotaia, anche e soprattutto per quanto riguarda il relativo finanziamento. L'UPSA considera inoltre positivo il fatto che la soluzione proposta dal Consiglio federale di un Fondo per le strade nazionali e il traffico d’agglomerato (FOSTRA) garantisca il finanziamento di programmi più a lungo termine e di maggiore portata per quanto riguarda le infrastrutture stradali, consentendo in questo modo di incrementare la sicurezza della pianificazione. La necessità di agire in questo settore è infatti enorme ed è senz'altro comparabile con la situazione dell'infrastruttura ferroviaria (FEIF).
Il fatto che il Consiglio federale per questo finanziamento intenda sfruttare anche l'imposta sugli autoveicoli e che abbia inoltre in progetto – altra novità – l'introduzione di una nuova tassa sui veicoli con sistemi di propulsione alternativi, è considerato fondamentalmente accettabile da parte dell'UPSA. 
Sfortunatamente, la Confederazione non intende però rinunciare al sovvenzionamento trasversale strada-ferrovia nemmeno dopo l'introduzione del previsto fondo FOSTRA. Per l'UPSA, così come per le altre associazioni di categoria, portare avanti tale politica è semplicemente insostenibile. Lo stesso vale per l'aumento del supplemento fiscale sugli oli minerali programmato dal Consiglio federale per finanziare il fondo per le strade, così come per tutte le ulteriori imposizioni e tasse a carico degli automobilisti. Assieme ai propri partner, l'UPSA si attiverà pertanto con coerenza anche contro il progetto di finanziare, tramite il previsto fondo per le strade, i progetti relativi al traffico d'agglomerato (progetti di tram e bus).
Per questo motivo l'UPSA continuerà a sostenere con tutte le proprie forze l'iniziativa popolare federale per un equo finanziamento dei trasporti (la cosiddetta iniziativa "Mucca da latte"), le cui firme saranno presentate il 10 marzo. Tale iniziativa richiede che i proventi del traffico su strada non siano in futuro più destinati a scopi diversi. "Questa iniziativa continua a essere urgente e necessaria come mezzo per esercitare pressione", afferma il Presidente centrale dell'UPSA Urs Wernli. "Solo in questo modo sarà possibile garantire infine il necessario e tanto agognato svincolamento fra strada e rotaia". 

	Unione professionale svizzera dell'automobile (UPSA)
Fondata nel 1927, l’UPSA si pone come associazione di categoria e professionale dei garagisti svizzeri dinamica e orientata al futuro. Circa 4000 piccole, medie e grandi imprese, concessionarie e aziende indipendenti sono iscritte all’UPSA. I 39 000 dipendenti che lavorano nelle aziende iscritte all’UPSA (tra cui circa 8500 persone in formazione e formazione continua) si occupano della vendita, della manutenzione e della riparazione della maggior parte del parco circolante svizzero, che conta circa 5,6 milioni di veicoli.
Ulteriori informazioni sono disponibili presso: Katrin Portmann, membro della direzione
UPSA, tel. 031 307 15 15, e-mail: katrin.portmann@agvs.ch
Il testo può essere scaricato all’indirizzo www.agvs.ch nella rubrica «Media»
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